# 欧冠战拜仁大巴黎晋级希望渺茫

欧冠 1/8 决赛首回合 2月 15日 04:00 巴黎圣日耳曼 VS 拜仁慕尼黑

法甲第23轮联赛,巴黎圣日耳曼1:3输给摩纳哥遭遇联赛两连败,在榜首位置只领先5分了。以大巴黎的实力,接下来姆巴佩和梅西归来,队伍拿下法甲冠军应该没有什么问题,但关键是欧冠16强面对拜仁的两回合比赛,大巴黎凶多吉少,如今的大巴黎内部矛盾重重,高层和球员有矛盾,队友之间有矛盾,要晋级欧冠下一轮,希望渺茫。

此役大巴黎的表现,堪称本赛季最差,特别是他们的3个丢球,防守实在太业余了。面对本耶德尔这样的前锋,大巴黎的防线被轻松打穿,完全没有一点强队该有的风范。

这3个丢球,相信大巴黎球迷看了都会绝望,本场1:3后,这家法甲豪门不得不面对两个现实:

1. 球队替补不可信,此役加尔蒂埃让埃基蒂克、 埃梅里、彭贝莱和比夏布等人首发的机会,结果球队 的进攻和防守完全拉胯,事实证明,他们都不具备在 大巴黎首发的实力;

2. 哪怕下周梅西和姆巴佩能及时复出,大巴黎恐怕也难赢拜仁,无论状态还是实力,大巴黎都不如对手,就算主场作战,结果也可能会让大家失望。 拜仁在经过联赛三连平之后,近期状态调整不

错,获得联赛三连胜,拿到了德国杯,目前士气高昂,教练和球员们信心十足,表示一定要拿下大巴黎,晋级欧冠四强。

2月15日大巴黎与拜仁的这场欧冠焦点战,姆 巴佩有伤,能不能上场成疑,还有大巴黎的防守是 个大问题,上个赛季就是球队防守不行,欧冠被皇 马淘汰。

有球迷说道:"大巴黎本来就不是拜仁的对手,不被虐就不错了。还想着晋级,简直就是搞笑。"还有球迷说道:"恕我直言,就算姆巴佩在也很难赢过拜仁。要不是有梅西和马儿在,我甚至都不愿意看一下大巴黎的比赛,真是太难看了。"

当然也有球迷这样说道:"上一次拜仁伤的主力更多,还不是拼到了最后一分钟?梅西和内马尔哪个不是能决定比赛的球员?如果少了一个姆巴佩就悬了,那大巴黎可以推倒重建了!""虽然大巴黎踢得确实不咋地,但我就是有种预感,这次欧思巴黎肯定能晋级,梅西将会凭一己之力跨过拜仁!"

这场欧冠大战,大巴黎的前景绝对不容乐观。就算梅西和姆巴佩可以及时复出赶上欧冠,他们的状态也难有保证,在这样的情况下,大巴黎想赢拜仁实在太难了。其实大巴黎的问题非常明显,他们前场有豪华三叉戟,中后场却是欧洲二流,更惨的是,前场3人还不是一条心,而且踢球风格还不能互补,遇到中下游球队,大巴黎可以靠球星的个人能力解决问题,但是和顶级强队交手,大巴黎的短板就一览无遗了。如果他们想拿到欧冠冠军,绝对需要重建,只有真正做到攻守平衡,大巴黎才有希望登顶欧洲。

#### 湖人击败勇士 篮网憾负76人

新华社华盛顿2月11日电 2022—2023 赛季美职篮(NBA)常规赛11日再战9场。多名新援亮相并发挥出色的洛杉矶湖人以109:103击败金州勇士,而布鲁克林篮网在全场大部分时间领先、最后时刻绝平被判无效的情况下,以98:101 憾负费城76人。

湖人和勇士本赛季战绩都不好,但在中国球迷眼中,这两支球队的交战仍不失为焦点战。此役,两队的核心球员詹姆斯和库里都因伤休战,湖人队三名新援拉塞尔、范德比尔特、比斯利迎来"首秀",并有不俗发挥。

上半场,勇士表现更为主动,但一直没能拉开分差。湖人新援范德比尔特在第三节独砍8分,帮助球队反超比分。虽然勇士普尔在末节掀起疯狂反扑独得17分,但拉塞尔有攻有传帮助湖人稳住阵脚,最终湖人以6分的优势获胜,止住三连败。

重回湖人的拉塞尔全场贡献15分、5个篮板、6次助攻,替补出战17分钟的范德比尔特也有12分进账。

近期阵容变动较大的篮网当天在与76人队的强

强对话中也迎来新援布里奇斯和约翰逊的"首秀"。两名新援表现可圈可点,合力砍下35分,帮助篮网几乎全场保持领先。但76人在第四节发力,让比赛在最后时刻上演"生死时速"。还剩0.9秒时,篮网队落后3分,丁维迪外线出手命中,但被判超时,绝平无效。

掘金119:105 黄蜂 热火107:103 魔术 步行者113:127 奇才 马刺106:125 老鹰 爵士120:126 尼克斯 公牛89:97 骑士 独行侠128:133 国王

NBA昨日战报

吴易昺击败世界前十

### 中国大陆男网第一次杀入巡回赛决赛



北京时间2月12日,中国男子网球选手吴易昺,成为ATP250级别赛达拉斯站的冷门制造者。在男单半决赛中,吴易昺苦战三盘,逆转淘汰赛会头号种子,世界排名第八位的东道主选手弗里茨。吴易昺制造了冷门,也为中国网球推开了一扇门。他成为首个击败世界前十选手,和首个闯人巡回赛决赛的中国大陆男网球员。他的世界排名在下周至少突进前80位。作为中国男子网球新的领军人物,吴易昺想做的更多了。

当比赛来到第三盘,球场对面的头号

种子弗里茨,眼神已经不再如首盘那样坚定。随着吴易昺以强势的发球,在自己的发球胜赛局带出三个赛点,达拉斯公开赛中心球场观众席,响起了震耳欲聋的"加油,吴!"的呐喊。吴易昺随后就用发球得分锁定赛点,拿下这场鏖战了两个半小时的苦战。

吴易昺和弗里茨并非初次遭遇。在 2022年底,两人共同参加了香港表演赛。 比赛中吴易昺三盘惜败。但这次来到弗里 茨的主场达拉斯,吴易昺称,自己最大的优 势,就是没有包袱,完全放松。他表示,表 演赛和巡回赛有一定区别,希望能发挥出最好水平。

吴易昺没有食言。首盘比赛,吴易 昺在弗里茨强势发球下,虽然没能矩矩, 两个盘点,依然稳守发球局,将比赛拖人 抢七,才惜败对手。失利没有对吴易昺 的士气造成打击。第二盘,吴易昺加压 凭借不懈的底线奔跑,给对手施加压更 大角度的两侧回球撕开角度,取得破发, 也扳平盘分。第三盘弗里茨再度成为 先被破发的一方。吴易昺在发球胜赛局 表现出色,用ACE球和扎实的底线防御 贏得最后的胜利。

这场大冷门为吴易昺带出几个新纪录。这是他职业生涯首次击败世界前十的选手,也是中国大陆男子网球首次有人击败前十球员;吴易昺也成为首位杀入ATP 巡回寨决寨的中国大陆选手。

回顾这场爆冷大战,吴易昺一度表示,自己都不知道如何赢下的比赛。毕竟在三盘比赛中,吴易昺总共被对手逼出了9个破发点,全部救回。"被世界前十球员拿到9个破发点,我能全部挽救,这可能比拿下比赛更难。在男子比赛,连续遇到破发点,其实非常难扳回,而且我的发球也不是像顶尖球员那么好。"吴易昺说,"我今天的心态,底线表现很好,有相持有变线。即使在没有多少机会的情况下,我也没有松懈,一直用跑动和回球给对手压力,后两盘拿到机会都抓住了,做的不错。"

本报综合消息

## 张帅夺得WTA 阿布扎比站女双冠军

北京时间2月12日,在WTA阿布扎 比站女双决赛场,中国选手张帅与新搭档, 来自巴西的选手鲁伊萨-斯特法妮,在3:6 落后情况下上演大逆转,以6:2和10:8逆 转青山修子和詹皓晴组合,夺得冠军。这 是张帅今年拿下的首个女双冠军。

中国选手张帅坚持在单打和双打赛场 双线发力。上赛季她的最高双打排名一度 无比接近世界头名,却最终没能登上世界 第一。2023 赛季张帅和巴西球员玛雅搭 档参加了澳网公开赛,在决胜盘5:0领先 的情况下,浪费9个赛点,被对手逆转淘 汰。这一败严重打击了张帅的士气,也影 响了她在澳网女单的发挥。

澳网期间张帅一度表示,自己已经失去了对双打比赛的兴趣。不过在阿布扎比站,张帅与新搭档,巴西选手鲁伊萨首次配合就擦出火花。"非常开心拿到冠军,在过去的一年里,我换了很多搭档,今天和鲁伊萨找到很好的感觉,很开心。"张帅介绍,参加双打比赛,找到一个好搭档不容易。"你需要一个你喜欢,又很懂你的搭档。这种默契不是说,靠训练就能达到的。我们恰好有很好的默契,虽然不是每场都那么完美,但我们每战都能获胜,这是一对好搭档重要的一点。"

张帅表示,两人虽然配对不久,却效果良好。"我们一起训练时,发现我们的打法完全不同,又非常互补,我们知道怎么样帮助队友。这让我重新燃起对双打的兴趣,也让我继续有了参加双打比赛的欲望。"张帅说

不过,在接下来的多哈站和迪拜站的比赛,张帅在女双比赛中,又要更换新搭档。"的确,我有很多不同的搭档,也曾一起拿到过冠军。在多哈和迪拜站比赛,我的搭档将会是墨西哥选手阿尔慕斯。接下来可以看看我们的表现如何。"张帅说。

本报综合消息

# 队史100冠!世俱杯夺冠皇马正式加冕"百冠豪门"

维尼修斯和巴尔韦德各自"双响",本泽马迎来复出之战的进球,皇马以这样疯狂的攻势在世俱杯决赛中击败沙特球队利雅得新月,在成为世俱杯历史上首支能够在决赛打进5球的球队的同时,赢得了队史第五个世俱杯冠军。值得一提的是,这个冠军让皇马俱乐部的冠军总数达到100个,成为了真正的"百冠豪门"。

这个世俱杯冠军是皇马主教练安切洛蒂率队赢得的第九冠,在他看来,这个冠军将鼓励球队战斗到赛季末,"我们在进攻中能跑起来,我们展示了自己的进步,我们渴望在各项赛事中战斗到最后,在赛季进程中能够斩获这样一座冠军奖杯,皇马将帅备受鼓舞,皇马球员在本场比赛中的表现让安切洛蒂感到欣慰,在本场比赛之前,他还曾和弟子巴尔韦德打赌,称后者本赛季能代表皇马

打人10球,否则就撕掉自己的教练证。 最终,巴尔韦德在本场比赛中打进两球,让自己本赛季的进球账户里已经拥有了 11球,并且当选了本届世俱杯银球奖。由此

一来,安切洛蒂和巴尔韦德的赌约以皆大欢

"再次创造 历史,为这家世 界最佳俱乐部 再获一座冠军 奖杯,加油!"本

泽马赛后晒图庆祝了又一个冠军到手,本赛季他的进球数已经达到14个。还有皇马中场克罗斯,这是他个人的第六次世俱杯夺冠,成为该项赛事中夺冠次数最多的球员。克罗斯的第一个世俱杯冠军是在10年前代表拜仁获得的,10年间,他5次随皇马问鼎该赛事,也就是说,皇马队史5次



赢得世俱杯的过程中,克罗斯无一缺席, "我踢球就是为了这些夜晚。"

在群星闪耀的这个夜晚,皇马成为了"百冠豪门",但本赛季真正的较量和考验仍在进行中,皇马在西甲积分榜上还需要奋力追赶巴萨,也需要在欧冠赛场上尽可能过关斩将走得远一些。 本报综合消息